N
=Y .
= K
e 3
| IS
Ay
<IN
< IS
o
2
S
TE
=y
Tol >

< || || <C == || X = || <<||X| <<||<T| X
> 2| N X2 N|a|ll=|a| =T
SWVWWWWVVVVW

w .
v b
W\“ .& .@ ,.- "
Vr-. ) D
S

1303



VFA1000-3000-5000 series

ERFREFICKAEEEERD

I7FANU—BNNILD BYE

BERIVGIIUR 5 EES /MO Y hR—K
Cldm?/(s-ban] REZES Oz DEE

VFA1000 2B I
VFA1000
(B)2 4(A)

I =Z¢

b
(EB) 3(;51EA7
9 0.76 VFA3000 M5x0.8
."fj VFA5000 1/8

(A4 2(B)

b

(EA)5 1 3(EB)
(P)

2HEITI
VFA1000
VFA3000 000, i

N o
(EB?S\,;S{EA»
VFA3000
B 40 ||V%, . 1/8 1306
,fl £ : 1/4 '
. -

(EA)5 1 3(EB)
(P)

SHIR B m

fBI/O—Z RtV
(W4 2(B)

VFA5000 e

(EA)5 13(EB)
()

MBI+ VY

(A4 B)
‘;EJ..‘ : G 3/8
MBIV VS

(A4 2(B)

B
(EA)5 13(EB)
®

VFA3000 2fuB )

(A)4 2(B)

s
(EA)5 1 3(EB)
P)

2fUBY T I 1/4
3.1 w4 2@ 3/8

> -
(EA)5 1 3(EB)
(P)

B /O—-Z RV
w4 2@

o .
= VFA5000

(EA)5 1 S(EB'/
P

P.1314

BIFV-2 VY
W4 2(B)

. 1/4

e Wivinipa 8

“ 94 (EA) 5{;» (EB) 3/8

l - © 1/2

“o® L ETL Y rEYY
(A4 2(8)
L b,
(EA)5 1 3(EB)
(@)

1304



VFA1000-3000-5000 series

EARAFREICKDIBEEERD

I7ANU—BRINLD R k=)L R

SR E i Tt

o i == 0 -
“I=4 s " pria) e
VFA1000 VV5FA1-30
FOBEXH.
VFA1L130| | 2~203@
VV5FA1-31 =
fERIEXH.
M5x%0.8 A 1/8
VFA3000
FHIBEXH. VFA3[J30| | 2~205&
VFA5000
HIBEXH. 2~10&
- ’.:‘;‘a{ VFASL120
|'i'\l‘ :/
FHBEXH. 2~15%
VFA3000 VV5FA3-40
=l || ssEe VFA3LI40| | 2~20:
¥y
VFA5000 VV5FA5-40
== S S
. ﬁ HHBEXH. VFASJ44 | |2~ 103

P.1320

P.1326

1305

HH

YJA
VZA

FRA
PA4

HHH =

HEE
= || >

TA

=
D
=

PA3

H



E&RERER

S5/R— I PAXRL—BNIVT

VFA1000-3000-5000 series

e {E=GA VFA

1306

B {K

NIVTBRRRRSE

[3]o-[o1] ]-[ -

Y=z
1] VFA1000
3 | VFA3000
5 | VFA5000
thigEs =
1 [2fi@ > I
2 |ou@I T
3 |[3E@sO—ZFtrs
4 |3EATFT -2 eV
5 [3EETL v vErS
¥VFA1000131, 20DFHFRE.
liate: ot
=25 [VFAT000[VFA3000[VFA5000
2 @) — O
3 - o -
A, BR— hEEHORE
525 [EE#O& | VFA1000 | VFA3000 [ VFA5000
M5 | M5%x0.8 | O — —
o1 | 1/8 @) @) —
02| 1/4 @ @)
03| 38 - @)
fALOER
(40 bR=FBE)
mES Rc
F G
N NPT
T NPTF

XMBIIHEESDAHLERIET

NA0y bR—bOEE

S - tEE

N0y hR— b

IS5y b

®mEE | IOV REL

F_| 7579
VFA1000, 3000
SUINE AT
(TS bOEMIFEITEEZEA)

VFA1000
FINEAT D

XVFAS00013 8% &t Ao



-=
.') Pl

5R—bIFANL—F/NLT

VFA1000>)—X

VFA3000:)—X

VFA5000:')—X

VFA1000-3000-5000 series

EERER. /B
s
—
B, VFA1000 | VFA3000 | VFA5000
EAR B
ERENRE 2BV 0.15~1.0
MPa 2fIBS T IV - 3B —101.2kPa~1.0
) 2B VI (0.4xP+0.1)~1.0 P:EREA
NnA0Ov rE
M:a v ENRE | m T 0.1~1.0
3fuE 0.15~1.0
BEEEHLUEAREEE C —10~60(LEUBERECE,)
il =
B4R EES
S,/ fiRE  m/s2E) 300/50

E1) MEE  TROMAEBLVUBEBAME, /SOy MESONBLUOFFOERHTENZENIEABLIZE

ERIEBEL, (WHICHT S ME)

fiifRE) : 45~2000Hz 14®5]. EADMAEBIVERSE. /1 OV MESONSLUOFFDEFM
THEBLUILEEREBR L. @HBICHITDME)

7£2) VFAT00013% <6

UGN DEBEDINAOY NEHEHE

1.0

0.9

0.8
0.7 Nnq0y b

ENEEE
0.6

0.5
0.4

/XA 0w MEH MPa

0.3

0.2 ]

L

0.1
0.1 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0

fEFRES MPa

1307

<BIK7]
-
£E

=
N
=

FRA
PA4

HHH =

HE
= || >

H

T

=
D
=

PA3

H



VFA1000-3000-5000 series

REHYL  HER
EERLE SRR
- ‘ 1=4/2(P—A/B) | 4/2—5/3(A/B—EA/EB)
INIVTER s = 1,4,2 5,3 S Sy BHE g
(P, A B) | (EA, EB) m m
oanl| ° | Y Jemany © | ©
oo Sz oxo0s 049 | 0.40 | 0.13 | 0.52 | 0.35 | 0.13 97
NESIE2010 e 5T : 049 | 0.40 | 0.13 | 062 | 0.35 | 0.13 | 120
oo Sz s Iusxos 070 | 022 [0.17 [ 053 [ 028 | 0.13 93
VEA1L120-01 e il 0.76 0.22 0.17 0.53 0.28 0.13 116
N oo 30 | 038|078 |28 |030] 067 | 135
2B —
FTI 3.0 0.38 0.78 2.8 0.30 0.67 158
SO-X Feos 24 | 031|064 |18 | 037 | 0.46
VFA3130-01 - - 178 30 | 032 | 076
gm | T/ TANEYS 26 | 0871 070 155y |10.281|10.62)| 175
o 30 | 042 | 083
TLvrtyy 0.41 |10.441|10.301] 24 | 027 | 0.59
" 27 4.0 0.36 1.0 3.1 0.32 0.75 131
2B ~
5T 40 | 03610 |31 032075 154
oO0—XKtevsy 2.4 0.45 0.68 1.9 0.37 0.47
VFA3[130-02 1 4 | 18 37 To36 o7
sfgm | TT/TANEYS 30 | 0421082 501 |10.201| 10661 171
PR 55 | 037 | 1.4
TLvsrtys 3o 193 | a0y | 26 | 032 | 064
" 27 7.1 0.46 1.9 7.7 0.51 2.2 294
218 -
5T 71 | 046 | 1.0 | 7.7 | 051 | 2.2 329
SO-ZFEos 67 | 046 |18 |66 | 04118
VFA5[120-02 R 174 8.0 | 045 |22
agm | TT/TAMEYY 7042118 gy | 10.471 | [201] 368
. 68 | 051 | 20
Tty 271 |0500|0781| 7 | 037 | 14
- oL 88 | 044 | 24 |100 | 049 | 2.9 280
2B —
FTI 8.8 0.44 2.4 10.0 0.49 2.9 315
JO-Z Feo® 765 | 043 |20 |75 | 03819
VFA5[120-03 R R 3/8 10.0 | 0.48 | 3.0
spm | TE/AMEYY 83 | 040122 |15 |10.461|12.4] 354
o 92 | 050 | 26
TLysrEys o % 5o 61 035 |18

AN IR/ —VIIBEDIES.
E)T Sy MELOETY .

1308




S5FR—bIFARL—bNIVT

azmer. =5 VFA1000-3000-5000 Sseries

BER /EEEER
2B I
RNECS

2B VUV
VFA1000 )2 4a)

—»DZI;&

(EB)3 1 5(EA)
P)

VFA3000
VFA5000

>

(EA)5 1 3(EB)
(P)

(A4 2(8)

MBI T IV
RNELS
2UBI T
VFA1000 ®2 48
S G-
(EB)3 1 5(EA)
(P)
VFA3000
VFA5000 4 2()

> <t--
(EA)5 1 3(EB)
(P)

VFA1000

lal 2T
3 1.5
(EB) (P) (EA)

VFA3000, 5000

WMBIO—XREVY /IFI-RbEVH/ TLyivtyS

RIRELS
B I/O-X VY
w4 2@
g ..
(EA)5 1 3(EB)
®)

SWEIFJ/—ZbErY
w4 2@

—

w [ ®
| i |
. ;!1!' ol

5 1 3
(EA)  (P)  (EB)

! .
(EA)5 1 3(EB) -
® FRIEHO-X KU DBE
WBEIL v vEVY
(A4 2(8)
! .
(EA)5 1 3(EB)
()
TR ARG
&5 BRE wH %=
1 et FIVIFTAAZ K ROA b~
2 | MOy bhTL—b FIVIFAHZ B JL—
3| TvKTL—t 6 (e 20 PIBAIETIL I AN ) ATA
4 exry B
5 | RT—IL# T2 =D /5-HNBR
6 | 2FUT SUS
TSy MAss'y@E
RS [ RE

73% v I (VFA10005 7IVA)

| DXT144-8-1A(BS ER2AA)

1309

I
-
£E

=
N
=

FRA
PA4

HHH =

HE
= || >

T

HEH

PA3



VFA1000-3000-5000 series

S STER/VFA10002 ) — X EIETER

2B U
VFA1120-M5](-F) (-P)
e
M5x0.8 8 %

), 2B R—FN 6148 JB
10} \Xg)ﬁ/

I o
1/8 J AAF;/ Ft &

A Oy R F— R EREOEE) ‘ 1.6

455 [B)
1/8 s
U0y MR- REE (P OS] Ed
A
LTl s
\>‘ GG © =5
[ELNARG ™ % ot ©
1 ':] BER S
i + i
(16) M5%0.8 12| |18
(26) [5(EA), 3(EB)R— K]
2Xp5.5
40.5
(BRfIR) 02 7o
(PR =
* 1P
o LA
M5x0.8, 1/8
[T (P)AR—F]

2XM4x0.7 ALRESE
(Exf3F3)

VFA1120-011(-F) (-P)

1/8
[4(A), 2(B)R—H]
of
I
1/8 }
(10 bR— b EAEDBE)

1310

2UBS TV
VFA1220-M5[1(-F) (-P)
M5x0.8
4(A), 2(8)F— 1
18

(10 bR— b EAEDIBE)

1/8 (a,
US40 M= REE (P) DIBA]

\}‘ @ EB
' O,
H ©O
i 0 e o
@ t[ 2 X
; M5x0.8 SR LL% TS
[5(EA), 3(EB)/R— ] (40) ©
2X04.5 (50)
(BR{IF)
2X02 455

(uwr\fi T
1P

k!
A T

M5x0.8, 1/8
[1(P)R—K]

2XM4X0.7 ALRES
(T35 NEIA)

VFA1220-011(-F) (-P)

r/’@@
NG
gD
1/8 £ .
[4(A), 2(B)R— 1] NA
v, A 728
* B 3
f sy e F
1/8 4A ol
(10 bR—b: EAEDBE) 1 \5
40.5
55.5




R e, % VFA1000-3000-5000 series

S STER/VFA30002 ) — X BRI ER

2B U 2SIV
VFA3130-3}(1(-F) (-P) VFA3230-31(1(-P)
63.5 23
1/8, 1/4 2x04.3
T B E =TT 10 255 2%04.3 1/8, 1/4 10 :
4, 2B) K- N SR 400 2B AT i (BfIR)
0, 4, J
\* M}/ ol ¥ LINE ﬁv‘ o:o ~
J 198 18] ¢
1/8 28 1/8 _ f 8
U0y MR- R LEE0EE) R Oy M=~ LEEDEA) o6
23 |19 81
71 6)
1/8
[XAOv M=~ ERE (P DBa] 1/8
[P ; SO MR— N A E (-P) DBA]
&% @: .| v‘: @ (I
\> Blo © ] Y \>‘ 0l o
QIS 97 Pyl © ~o "
@] | ha T AEE! » |
e 2xo04.2/ | 20.5|203] 1 ! 2x04.2/ |20.5 f
(16)| N2xe5.5 (ER{SF) (ER{ )
(26) | @A) SYA
1/8, 1/4 1/8,1/4 SYOA
. [1(P{)71'\—I~] ((22‘4)(78'4) 8 [1(P°)7F— [S] %%49(78.4)
[SER), 3EBR—F] /5'3755%?)7 (5(EA), 3(EB) R— 1] Fsﬁ,?ggﬁ
QP3 } QPS VZA
el R gl
o AL SO0 S HOTe [
02 ~
— 36 12.5 2x02 36
(FFIR7Y) 305 (PFERTY) 71 VFRA
66 VPA4
SYJA
MBE/O—X RV - IFJ- by - TLyivEyY VZA
3
VFA3130-31(J(-P)
5 1/8, 1/4 23 | 2xp4.3 VPA
[4(A), 2(B)R—H 10 (B FR)
A
N — S VTA
191Q ©
1/8 [ s ‘ i VGA
(3AOY MR— M EAEDERA) 33 29
40.5 (56.5) VPA3
97
1/8
X1 0Y A= M RAE (-P) DBal
@ [mm
N e
o ~f o «
& DI bid !
2x04.2/ |20.5 t
(BRf3R)
1/8, 1/4
O PA=FI\ (84
1/8 -~ (%E(WA
[5(EA), 3(EB)R— N )
' YA R[1P sER N
ﬁT SEA o
2X@2 36
(FFIR7Y) 355 | 515

1311



VFA1000-3000-5000 series

S STER/VFA5000 ) — X BT ER

2B U MBS TIV
VFA5120-221(-P) VFA5220-221(-P)
110 119
97.5 94
44 28.5 44

(28.2)

(28.2)
(CETy (RI5ERE)

[ 4A o) 4 [
T S i
Pl Nd \\/ i *(\I ™ ﬁf Nd \ Y mfN )
1 o 28 & Los 1y
2Xe4.3 28 36.5 2><e4.3/ 28 1/4, 3/8
: : 4(A), 2(B)K—
e (BR{9FD) a3/ (g @R [4(A), 2(B)K— ]
(XAOY MR—N:EEZEDEE)  [4A), 2(B)K— K] (A0 MR— b LB EDIBE)
1/8 1/8
31 OY MR— ~BAZE (-P) DBA] 50.5 SO MR— N REE (-P) DHA]
N T LT i
i H 32 39 H 8|2
N N
o d bl 14 R b pid 14 2
3%04.3 \ 27 \ 37 @ 3x04.3 27 ‘ 2
(BfIR) (BRfIR)
23 ) 101.5 2%03
OFIRT) 50.5 102
jfl & 1P 3B f S 1p 3B ’q
N _ MM ANVAR WA y
*ﬂ }J & W | *ﬁ }J W W -~
r 5EA el ) SEA © 3
1/4,3/8 52 1/4,3/8 52
[1(P), 5(EA), 3(EB)F— ] [1(P), 5(EA), 3(EB)R— ]

MUBEI/O—ZX RV -IFJ-RbEVF-TLyivEryS

VFA5420-201(-P) 138
5 59.5 (78.5)
47 66
(28.2)

(®5e3E) ‘*\‘]

[T aA ;\ R —
%E 4 Nill o
il [~ ] ot
1/8 @)\‘ \ 2n ‘E‘T
U OY MR—NEREOER) L, o o8 14, 3/8
(BR{SFR) 44 [4(A), 2(B)7R— 1]
1/8

XA 0w bR— b E@E (-P) DIBE]

LT i i
g 9 H B
gﬁﬁx & & B
3Xe4.3 27 ‘ ‘g
2%03 TR
51 70
& 1P 3EB 0
AP\
S AR AN
1/4, 3/8 52

[1(P), 5(EA), 3(EB)R— ]
1312



<< | =< || < TS| <|| T <||<<|| R
>3 N CclIEF2|N|ac|F| | s
SWVWWWWEVVVW

1313



N—2EER

N— 2B ER
(VFA1000i3 B £ )

1314

BIR—bIFPAXL—bNIVT

VFA3000-5000 series

B {x

VFA

J1)—Z
[3 ] VFA3000 |
| 5 | VFA5000

XVFA1000138")
el

NIVTBRRRTRHE

s

2B I

MBI TV

3B I/O—XREVY

as W=

SUBIFV - btVY

BETL Y vEyy

AT 1 B

RFEAATay

&5 | VFA3000 | VFA5000

O

o

BEEHEORHITIL—b)

4[0]-02] ]-

NA0y bR—roEE
mES : LA

/10y bR— bk

nLoiEs
(4 0y bR—bED)
WS Rc
F G
N NPT
T NPTF

£5

EEEOE | VFA3000 | VFA5000

AiLs

H$TTL—hHELUSMOY bR—b :Re)

00 | #TTL—bBLEUSAOY pR=b : RS
02 1/4 ) o
03 3/8 (©] o
04 1/2 — )

X TTL— b ELDBE.

TV MMIELEY,

BER2RBLVH R



SR b ey s VFA3000-5000 series

L%
—
- EES VFA3000 VFA5000
- b fERTRE ZR
I ERENRE 2B VI 0.15~1.0
MPa 2B T ) -3M0E —101.2kPa~1.0
—“ , N0y FEHEE 2B U (0.4XP+0.1)~1.0 P:{EREH
\’/ MPa MBS TN 0.1~1.0
. . 3fE 0.15~1.0
VFA3000>')—X
7 AERESLUEARKEE C —10~50(EREURBREZ &,)
o fiop: &
- BR{Es: Sl
fo L WEE /TR m/s22) 300/50

E1) MEE  TROMAEELVOBEBAE, /SOy MESONBLUOFFOERHTENZENIEABLIZE
ERIEBEL, (HICHTSME)
fiifRE : 45~2000Hz 14®5]. EADWMABBIVERSE. /1 OV MESONSLUOFFDEFA
THBLUILEEREBRL. @HBICHITDME)

%w—x DOV DBED/NAOY NEHEER

1.0
0.9
s 08
a 3
= o7 nA0y b
R EHEE
H o6
£
E{ 0.5
T 04 —
~ /
0.3 —
0.2
T
0.
01 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0
ERESN MPa

1315

<BIK7]
-
£E

=
N
=

FRA
PA4

HHH =

HE
= || >

H

T

=
D
=

PA3

H



VFA3000-5000 series

F1) [
x2) (

1316

JREY T TL— bR LOME,

REHYL  HER
R
N 1—4/2 (P—A/B) 4/2—5/3 (A/B—EA/EB) .
LT N EEEOE HE g%
Cldm¥/ b Cv Cldm?¥/ b cv
(s/bar)] (s/bar)]
N Sz 28 | 0.14 | 064 | 2.5 | 0.18 | 0.57 | 295(143)
2B =
il 2.8 0.14 0.64 2.5 0.18 0.57 318(166)
SO-Z ko5 21 | 022 | 049 | 1.6 | 0.26 | 0.41
VFA3140-02 - - 174 23 To23 086
3w |TT/TAMEYY 23 10211053 1 541 |[0.261| 10.50] | 335(183)
o 29 | 0.16 | 0.67
TLyivtrsy (1.1 |10.451| 10.32] 2.1 0.23 0.49
oo Sz 31 | 024 | 076 | 26 | 023 | 062 | 278(143)
e 5T 31 | 024 | 0.76 | 26 | 0.23 | 0.62 | 301(166)
SO-ZKeos 22 | 033 | 057 | 16 | 034 | 0.40
VFA3[140-03 - - 3/8 55 030 o6
agm | TT/TAMEYY 26 | 027 | 061 | 1531 |10.28] | 10.55 | 318(183)
o 34 | 029 | 0.80
D 241089 1980 | 22 | 031 | 052
Sz 73 | 049 | 21 | 7.3 | 050 | 2.0 | 467278
2fm -
5T 73 | 049 | 21 | 7.3 | 050 | 2.0 | 502313
SO0-ZFeos 66 | 035 |17 | 63 | 031 | 16
VFA5[144-02 : - 174 51 Tosm 21
sgm | TT/TAMEYS 741083119 | o (10,341 | 11.91 | 541(352)
o 80 | 035 | 2.1
FLvivtysy (2.9) | 0.481|0.851| 56 | 31 | 1.5
- 2 84 | 034 | 22 | 89 | 029 | 23 | 454278
2fIE =
T 8.4 0.34 2.2 8.9 0.29 2.3 489(313)
SO-Z ko5 73 | 034 | 20 | 71 |o28 | 18
VFAS5[144-03 - - 38 20 Too6 34
sgm | T/ TAMEYY 811027120 1153 |10317|12.2] | 528(352)
i 81 | 033 | 20
TLyivtrsy (2.5 | 10.48] | [0.74] 5.7 0.31 1.4
oE 2" 9.4 0.43 2.7 12.0 0.32 3.0 526(278)
e 5T 94 | 043 | 27 |120 | 032 | 30 | 561313
IO0—ZAREVH 7.1 0.41 2.1 7.4 0.32 2.0
VFAS[144-04 - 172 30 To21 31
sm | TF/TAMEYS 86 | 039 | 24 | 159 |10.401| (251 | 600(352)
s 11.0 | 0.18 | 2.6
TLvireysy (2.6 |10.471|10.781| &1 | 035 ] 16
1RE/ —VILIIBDISS.




BER/N—IERER

VFA3000, 5000
£RES
2B VI
A4 2(B)

-
(EA)5 1 3(EB)
P)

B

2B TV

w4 2@

> G-

(EN5 1 3(EB)
®)

RS
MBE/O-Z VS

(W4 2(B)

S 4
(EA)5 1 3(EB)
P)

UBEBIF/ - bEVY

2B I

SAR—MIF7ARL—NIVT
N—2EER Bk

MBI TV

VFA3000-5000 series

I;JQUU)E%E

LS| Rc
F G
N NPT
T NPTF

(A4 B)
AT
(EA)5 1 3(EB)
)
METL Y v ey
(A4 2(B)
L b,
B (FEEOO-X K5 DIBa
HT77L - RE
pe{r =]
T ] Sz
&S RS Ma w5 [3 [VFA3000]
1| &>q FIEFANAL RoA K 5 [vFAS000]
2 | "MO9 RTL—F | ZLEFAHAR SL— .
3 | TVFIL—F e ATk EFHEOE
7 T Exr> e 52| @EmLIE | VFA3000 | VFA5000
5 | 27—-1L# IS =%  HNBR A 8 8
6 | 27U sUs T = 5
e it
= e &
e EEE VFA3000 VFA5000 i
7 | AZTYE DXT031-30-11 DXT156-9-8 HNBR
. 1/4:VF5000-71-10]
8 | 4TTL—k MR ’;E 3/8:VF5000-71-20] | LI F1HZ b
: 71~ 1/2:VF5000-71-30]
[ eornean | S — [
o B AXT620-32-1 I
— | AERMEL (1) e JVTERSR

==
Zﬁ& AR
NV TR ML Y

M4 : 1.4N'm
1317

2
=

ow
=<
C

=
N
=

FRA
PA4

HHH =

=
N
=

<
=

=<

TA

PA3

HH



VFA3000-5000 series

S ~HER VEA30003 ) — X N—RFREH

2B U
VFA3140-221(-P)

1/8

1/4,3/8

28 __33

[4(A), 2(B)R— ]

K

(X100 bR— b LAEDBE)

46

PN
1

i

2X04.3
(BR{$FE)
88.5

1/8

/310 bR— bR E (-P) DIBE]

[264]
35
|42

64.5

VAV

§

> m]3]

63.5

1/4,3/8

25 | 25

[1(P), 5(EA), 3(EB)7RK— k]

43

81

2UEY TV
VFA3240-221(-P)

1/4,3/8

[4(A), 2(B)R—H]

X

=]

1/8
(XA Ov MR— N EBEDHS)
46 36 _ 20
Wl &
o ity
Q.
[
(ERfIF)
66 15
88.5
1/8
X8y MR— BB E (-P) Dig
[te}
q: T
©| mpms/ o~
P 7] 5
1/4, 3/8 251,25
[1(P), 5(EA), 3(EB)K— ] 43
81

MMBEH/O—ZKEVY - THI—Z bV - TLyivtrs
VFA3§40-3§D(-P)

1318

1/8

(10 y bR—b: EBEDBE)

46

PN
e

1/8

1/4,3/8 28__33
[4(A), 2B)R— FI\__|
© Nl
N
81 1
36 _ 20
-
<
Lol \ & g]g@ N
2%X94.3 8.5
(BR{IF9) *LR
97
X10Y A= M RAE (-P) 0Bal

Te}
<
© pmn/ g} I
ot i~
=8]5
1/4, 3/8 25 | .25
[1(P), 5(EA), 3(EB)R—I] 43
81




SAR—MIF7ARL—RNIVT
N—2EER Bk

S HiER VEA50003 ) — X N— R FR &R

1/8

VFA3000-5000 series

6.5

2B U 1/4,3/8,1/2 2BI TV 1/4,3/8, 1/2
02 [4(A), 2(B)K— ] 02 [4(A), 2(B)K— N
VFA5144-03(1(-P) P VFA5244-03(1(-P) 27__ 36
(317[(39.5) (317[(39.5)
[te} Ei i < g o) 6 < g
SIS = a5 puld
m m
1/8 92
U Oy MR- b E (P DAl UM Oy MR- EmE (P 0] (100)
51.5 82 51.5 82
(55.5) (87) 6.5) (55.5) \ 87
] T T
Ty e L e e |
I E JP 98 518 | 2 ;’H 92 83
= ﬁ 75 ‘b I w|o o F ﬂ #77 3 {, 3 v
L& o o T
2XM5x%0.8 2XM5x%0.8
229 R 97.5 2X05.3 e T 94 2%05.3
26.5) 110 (2%06.5) (26.5 19 (2X06.5)
(BF1F) 1/8 (BRIF)
U0y MR- M EREDBA) i (O MR- M EEEDEE) i SYA
I N g NS @ SYJA
o O B e 25 | [vza
1/4,3/8, 1/2
30 _|_30 S . 3/8, 30 _|_30 5
1/4,3/8,1/2 ERIED L8 (1P, 5EA), BEBA—F 317G @ m
[1(P), 5(EA), 3(EB)K— ] 50 == 50 =
0245 || 45 (54.5) \VFRA
(100) (0.5)
VPA4
BE/O—XA RV - IFxI- b5 - TLyivEUS SYJA
3 02
1/4,3/8, 1/2
444-03] (- » 276,
VFA5544 04D( P) [4(A), 2(B)K— 1] 27, 36
(317 [(39.5 VZA
@Jm & . VPA
oI5 <«|2
ol == VTA
1/8 m
XA OY A= N BEE (P)DEA) VGA
515 2X5.3(2X06.5) 82 5
(55.5) (ERfIF) \ @7 ©5 \PA3
[F T
Il i T
1l i @" i SIS
. | #a pb ¥ S B8
ol 1 SEA 1P E8
0.5 \2XM5x0.8 93 20
265 (FR ©n 716
1/8 325
(XA Ov MR— N ERZEDES) 138 (28.5)
==
<|©
I NI
0] e} 115)
D O e
P) Ny
30 _|_30 5
1/4,3/8,1/2 [CENER) <9
[1(P), 5(EA), 3(EB)R— M 50 |~IT
o (545)
YROTER. BER— /2088 (100)

(

1319



B

1320

BIR—bhIFPAXL—bNIVT

VFA1000-3000-5000 series
srerl] ¥ Z—R—JV R

v Zh— Il RRRRRAE
St el 8 \VV5FA (1]-30/-104]1-

)= RLDER
1 ] VFA1000 mEE | Rc
3 | VFA3000 00F | G
5 | VFA5000 B 00N | NPT
02 | 28 | | 00T | NPTF
7 k-l KRz C T
25 [P, REESLIE| VFA1000] VFA3000] VFA5000 20 | 20
1/8 O — - HV5FAS- 200184 1 083 T,
30 /a = 5 = VVBFAB-210158 158 % T
= T — = 5 ERUET,
21 172 — — ¢

XA, BR—MIEREEBUET,

VV5FA1-[31]-[04]3-

v ZR—)l REF EH L OEE

[£=] P REEGOE |EA EBERHOR 02 | 2& | [#ES | Rc
[31] 1/8 | M5 : : 00F | G
20 |20 | | 0ON [ NPT

00T | NPTF

BERRERO/ VT EEETREISNIBE. v ZA—)L KA

1R g = sk EX. HZ5 Y FAAEL TG EADT, BEEBAEHNETE
NIVTBIRRIRFGIE CTeral, Grnisp. 5220 come sty 0

VFA[3]1]3]0 —@D—Q

)=z NAOY bR—bOEE

VFAT000 WS EAE
/540 b= b

1
3 | VFA3000
[ 5 | VFA5000

igs R
1 [2fi@E> > I
2 |2fiB5 T
3 [3EE/O—ZFEVH
4 |3UBIFV—Z bty
5 | 3fuUBTLYIvtyY
XVFAT000I31, 2MDHERE L OES
RFEAHER 40y bR—-FEL)
525 | VFA1000| VFA3000 | VFA5000 |iLS Rc
2 — ¢ F G
3 OB O — N NPT
) YIAR—)LRERERTY, T NPTF

KMBIIERBDHER) ET

A, BAR— hEREORE
525 [E#MAOE]VFA1000[VFA3000 [VFA5000
M5 [M5x0.8| O

01 1/8 O o -
02 1/4 — [©) [©)
03 3/8 — — [©)




T atwer, w-r 1t VFA1000-3000-5000 series

=X VFA1000 VFA3000 VFA5000
VV5FA1-30 VV5FA3-30 4(A),2(8)K— | | VV5FA5-21
4(A), 2(B)K— b 4(A), 2(B)H— b
1/8,1/4
VV5FA1-31 VV5FAS-20
7= h—IL K 4(A). 2(8) F— b 4(8) 2B R— b
N—2 B
5(R), 3(R)K— b
1/4
SYA
EXH.ZR— ~ , . . .
ot FUBEXH. {EIRIEXH. FOBEXH. FUBEXH. FIBEXH. SYJA
BA/NILT
2 VFA1130 VFA3(130 VFA5[120 VZA
EAEE 2~2038 2~20i# 2~108 2~ 153
VA=V R
~=2 _ _ _ _ _ FRA
iy W=29n+21 W=51n+35 W=63n+64 W=97n+80 W=139n+550
& WI(g]
N PA4

) 10504 £ (VFAS0001352 4 E) DIFEICIF@REID 1 (P)R— b SMEL. BRIORR—bLUBIL TS0,

Y ZR—IV R 7T DRREE(FERA)

HEHHH =

&I (VVS5FA3-30DI58) vo—xrtvs
VFA3330-02(Tsel
FINIL A K
VFA3230-02 (1se)
SUINIL A K

=

TA

=
D
=

H

PA3

VV5FA3-30-051:+-- 1set(30/:5E v ZiKh— )L FR— 2 RE)
*VFA3130-02:-------3set(> VI BE)
*VFA3230-02- - “1set(F T IV@RE)
*VFA3330-02:-------1set(YO—X RV RE)
*ENIHBAHABESTY . ¥ EEHT B/ TEORBEONDHICHIFT 2T

NV TEBISDAINS EEEBUET,
F VIR—IRR—2@ZBEDOTIC, BEHT D/ UL TZRICRYT EESVIREICHEL TS0,

1321




VFA1000-3000-5000 series

ZR—IVRAT 3

WEERERA WEB{EZ A2y b RE
TS50% 07— PAss'y

INIVTERFER

i

TU—Z [J5o% 20T — rAssyaE SU—Z [JWIBHER(D] ARTUR
VFA1000 DXT144-13-3A VFA1000 | 7517~ al | DXT144-12-2
VFA3000 DXT031-38-5A DXT031-44-1

4) | DXT155-25.7
VFA5000 VF5000-70-1A VFA3000 | (M4x39.5 SWff)

RETRIL S
VFA5000| AXT620-32-1 DXT156-9-6
(M4x48 SWI)

WEIHEXH. A R—1HAss'y

A s
Bt Lo

M4 : 1.4N'm

o=t

IV TRIN—HET ZR—)U RR=20Y T T L— MR EITERIT
1T BIBEIIEGBEIROONTNET, BEDHBBEICERMAIFD
CEBINIRBNBEBEZECTBENHUETITODT. HEHRE
SRL. BFIZT TS,

EXHR— b
EXH.ZK— b
VF@OOO 75-1 A
kL OES
28| PU—X |[EEREOZ LS| Rc
3 |VFA3000| 1/8 F G
5 |VFA5000| 1/4 N | NPT
T | NPTF

1322



A e hwEn, -t % VFA1000-3000-5000 series

SRZSTIERVFA10002 ) — X
307,/ VV5FA1-30-001-(1 : #@HSR S 17

1/8
[4(A), 2(B)R— ]

t; . M58
[Te}
~ 12 ,‘? 10 M5x058 10
\ = [4(A), 2(B)K— N I
wn g [T ] ‘/ | ? * K
o 3’*7’% R fon L et = 3
& LT ol ~ | © N
ﬁCi '7 : N D 1/8
2x05.5 Sl [1(P), 5/3(RIK— ]
ECE) 23.5\1/8 R
(XA Ov MR— N EAZE0BE)
1= S (1528)

1/8
/310y bR— b E (-P) DIBE]

Te}
o ol lol ol lo K

20|
2
=

w
-<
—

31#2/VV5SFA1-31-00013-0] : ERIHIRSY 17

VZA
1/8
RGPS R o) m
L1
M5MI5E 7.5 1/8 VFRA
BEIRYY [1(P)R—H]
M5X0.8 /.
- e VPA4
N
<
i o 10 SYJA
@© 8.2
2x055/ | Bl | (evs) s = (ERLEEA) VZA
@A) [235 P=275 R 2B T
VPA
=) (nEE) VTA
U0y hR— N EEE (-P) DIFE]
i EBGECEENE VPAS
2l el el o lo] lo] |
< mI © 00 00 GG—‘
o A E} EA EB
M5x0.8 1
[5(EA), 3(EB)R— ] (EvF)
18 p=275
TR (30, 31 A2 HI\E) niEH
L n 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 7451102 129.5| 157 |184.5| 212 |239.5| 267 |294.5| 322 |349.5| 377 |404.5| 432 |459.5| 487 |514.5| 542 | 569.5
L2 [64.5] 92]119.5] 147 |174.5| 202 |229.5| 257 |284.5| 312 |339.5| 367 | 394.5| 422 |449.5| 477 |504.5| 532 |559.5

1323



VFA1000-3000-5000 series

SRZSTIERVFA3000 ) — X
307,/ VVSFA3-30-11-(1 : #5@HSR 517

L1
L2 6
1/8, 1/4 175
J—iu B (NICIE N 11.5
g o b 4 = T 7 o 0
Gl el Flor Sy 9|a
el A B Rl K R
Moo oo~ * e
4X05.5 ey | &l [1(P), 5/3R) K~ ]
[GHE) P=27.5 28 \1/8 IR
A0y MR- R EBE0ER)
I (8
1/8
UA Oy MF— B E (P OEa]
& & o] I3[ I3
@ @] ®| 1© & 03
EN
TER n: K

L n 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20
L1 [83.5/111/138.5|166|193.5| 221 |248.5| 276 |303.5| 331 |358.5| 386 |413.5| 441 |468.5| 496 |523.5| 551 |578.5
L2 [71.5] 99)|126.5| 154 |181.5| 209 |236.5| 264 |291.5| 319 |346.5| 374 |401.5| 429 |456.5| 484 |511.5| 539 | 566.5

1324



e hwEn, 5 -s % VFA1000-3000-5000 series

S ~HiER,VEA50003 ) — X
207/ VV5FA5-20-C11-01 : @Ky 17

L1
L2 65
5 || a3
‘ﬁff <> | /T4, 2B F— 1 175
° B S D 1
O| g | 8l | gl | 8 o
<~ ™ [® o]
2 Ve BPO PO PO LS Ll Bk s
SOOI OF 2
5 [V }g‘z }%‘:‘: 2 g{}ﬁ‘é e }J J
Ye] Y
JoLoLLelLelel L \ae
MY T vl 15wl =4 ry
e o) axo7 \ [P, 3BRK—N
AT =T LREOBS) p=33/.30 @i L
(nEQ) ---- 1/8
U0y MR- N REE (P omal
VLD
|~
| Bl
N
SER n: @R
0] 2 3 4 5 6 7 | 8 9 [ 10
L1 | 93 | 126 | 159 | 192 | 225 | 258 | 291 | 324 | 357
L2 | 80 | 113 | 146 | 179 | 212 | 245 | 278 | 311 | 344
212 /VV5FA5-21-11-[1 : HiBHKF 1T
L1
L2 17.5 20
15
ol T BT
© Tﬂﬁfﬁ\“ﬁvwﬁf g
5 > k&l 18 8 2 2 ®
5 S POPO PO ol L J4etel
i D O DD S ENC
R z@ﬂg g‘z :%{7\@{ A== '@?@7
© —)
= HJolLJoLLIoLLJoLIoL T ,
{2} T T T 1 48 S74 - NA
1/8 7:/4,3/8 ‘7({‘7% 4%69 BT O\ 1/2
(AOv MR- N EBEDRAE) 4R, 2@)F— K B=33. 65 IR 01 (P), 3/6RIF— 1]
[ = D (13#8) /8
VA Oy FR— N RAE (-P) DBA]
VlD
@
©o|~
e} 0
(2}
'e)
N
SER n:EH
O~ 2 [ 3 [ 4 [ 5 ] 6 | 7 ] 8 9 [10 ] 11 [12] 13 ] 14 | 15
L1 | 163 | 196 | 229 | 262 | 295 | 328 | 361 | 394 | 427 | 460 | 493 | 526 | 559 | 592
L2 | 128 | 161 | 194 | 227 | 260 | 293 | 326 | 359 | 392 | 425 | 458 | 491 | 524 | 657

1325

I
-
£E

=
N
=

FRA
PA4

HHH =

HE
= || >

T

HEH

PA3



SBIR—bIFP7ARL—RINIVT

VFA3000-5000 series

~—zeernl] ¥ —_7Rh—JU R

VZHR—)V REIXRTHE

VV5FA —40—2—02
EH

-2 L OES
®8[ SU—Z | P REERLE | A BEEROE 23 ®WRE | Re
3 VFA3000 1/4 1/4 3 H F G
5 | VFA5000 3/8 1/4 20 | 20% N | NPT
XA, BR— MNIEREEAUET, ¥VVEFABDISE T NPTF

10EZTLERUET,

NIVTBRARRAE @R EZ2E ATy M)

VFA 4[0]-[ |-

== NAOv hR—broEE
[[3 ] VFA3000 ] ®ELS Lo P BE=
[5 [ VFA5000 | A0y R b
VFA1000133
Ftho
NiEsR
1 [2fiE> T
2 [ofi@5 TV ) )
3 [3BI/O—Z K&y /Aay bAR—b
4 [3fuBIFJ—2 bt
5 [3uBIL Y vEVS
AT BR N0y hR— ko
L OER
RFE4 AT 3y maE Rc
=2 [VFA3000[VFA5000 00F G
0 @) — 00N NPT
4 — @) 00T NPTF

1326



S o | N

5FR— I FPARL—MNIVT
N—BER. /¥ ZK—IL K

VFA3000-5000 series

== VIR —I RR—2 B

EXH.R— K

N mm s | mme

YZR—)V RR—2Z
HE:Wlg] =FH:n

VV5FA3-40

5(R), 3(R)R—H

VFA3000 HHBEXH. VFA3[140 | 2~20i& | W=110n+116
174
VV5FA5-40 PEAR—
VFA5000 HBEXH. VFA5[144 | 2~10# | W=161n+128

\4(A), 2(B)R— h
1/4

JE) 105U L (VFAS000I353E A L) DIBAEICIEEAIND 1 (P)R— MASHIEL. BRIORK— FEUHRLTIEZ 0,

Y ZR—IV R TP T)DRREE(FERA)

YZR—IVEA T2 avIcDEELTE.
P.1328% 8B £ &,

&l (VVSFA3-40Di5S

Za—Zkty FIWILIAK
VFA3240 (1set)

IWIL/AR
VFA3140 (3set)

Y=
VV5FA3-40-052-02

K= RX—2 (55%)

VV5FA3-40-052-02- - - 1set (40R:5:8 7 = — )b KX— 2 R %)
KVFAB140-wveeveeneees 3set (LI LRE)
*VFA3240: -+ - 1set(FTLERE)
*VFA3340: -+ e 1set(FO-X KV S RE)

*ENSEHABELE T x NEHETT B/ TEDRBEOMDICFHITILEZ

NV TEBISDAIN S EEEBUET,

- VIR—IVRR—2REDOTIC, BT 2/ T2RIORT HERSVIREICHEL TS0,

1327

2
=

ow
=<
C

=
N
=

FRA
PA4

HHH =

=
N
=

<
=

=

TA

PA3

HH



VFA3000-5000 series

YZR—=IVRAT 3w
EX—ZEEERA
TS5% 07— PAss'y

i

)= | TSoF% 25— bAss'ymE
VFA3000 DXT031-38-5A
VFA5000 VF5000-70-2A

WEMEXH. R XR—HAss'y

EXH.R— K

VF[3/000-75-2 |A

)= L DER
28] o U—X [EEmOE|  [mE=2] Rc
3 |[VFA3000] 1/8 F G
5 [VFA5000] 1/4 N | NPT

T | NPTF

1328

ERNER HRT Y b@mE

NVTBIFER

=X | NVTBREZAX)| HARTY b
TSvA TN
VFA3000| DXT031-44-1 DXT031-30-11
(M4 x39.5 SW{F)
ARV S
VFA5000 | AXT620-32-1 DXT156-9-8
(M4x48 SWHY)

A s
Bt Lo

M4 : 1.4N'm

o=t

IV TRIN—HET ZR—)U RR=20Y T T L— MR EITERIT
1T BIBEIIEGBEIROONTNET, BEDHBBEICERMAIFD
CEBINIRBNBEBEZECTBENHUETITODT. HEHRE
SRL. BFIZT TS,



S NeEr = r 1k VFA3000-5000 series

S ~HiER VEA3000 ) — X
407,/ VV5FA3-40-[1[12-02[1 : @WK Y1 T

L1
L2 6 NS

4%05.5 13

(BAA) 05
I
€

(Ev
p=2

97
49
33 | 33
u® T
©
E
E
|
:
i N
24 ‘
40.5 | 33
81
A
23|23
66

1/4

| el =

L e 1/8 [1(P), 53RIFA— 1
/X140y hR— K~ EBZEDIHE)

1/8
X1 hbR— b EEE (-P) DIFE]

ol lo] o] o] lo ol 15
‘ Jo[g SYA
o™
SYJA
02
e 1/4 VZA
i
R A, 2B R—1
e AHA m
e G Q@ gy VFRA
* 05 60060
Yryes
S R PA4
L Ananatn 10
& P=27.5 23 SYJA
STER nEH 7
T—0] 2 [ 3] 4 [ 5] 6 [ 7] 8 [ 9] 10 [11] 12 [13] 14 [15] 16 [17 ] 18 [ 19 ] 20
L1 183.5]1111385[166]193.5] 2212485276 303.5] 331 |358.5/ 386 [413.5] 441 |468.5|496 [523.5/651 6785 [\ py
L2 [71.5] 99|126.5] 154 |181.5] 209 |236.5] 264 |291.5| 319 | 346.5| 374 |401.5| 429 |456.5 | 484 |511.5| 539 | 566.5

TA

PA3

HEH

1329



VFA3000-5000 series

S~ iER VEA50003 ) — X

407, /VV5FA5-40-[112-02(1 : £@HK I 1T

L1
L2 6.5
4xo7 28,
Farﬁ (BR{TR) ] 23
G — 13
© u S | /. f‘m
O ki : w
sl |¥ <>5 g8 N
d “71707 Yol —| o
N~ = ) o~ ~
~ @ o b =z
1 B9 7| e
ol ol Lol IelLJA] | 38
T SR T 1), 3R F—F]
(Co7) 1, 2
p=33|_30 \1/8 M5x0.8
U Ay MR-~ EaEogs) RN
(1) e ————— (12E)
18
DA Oy FF— N RBE (P OBa]
ool
o~
[Te}
3]m
o,
1/4
\T‘&V‘ i ‘ﬁjﬁffﬂ/mmxemw—m
CD 0 DD “\1
o
o D QO O O O
R
tﬁ = (£v7)
P=33| 30
STk i
C—1] 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10
L1 | 93 | 126 | 159 | 192 | 225 | 258 | 291 | 324 | 357
L2 | 80 | 113 | 146 | 179 | 212 | 245 | 278 | 311 | 344

1330



	5ポートエアオペレートバルブ　VFA1000/3000/5000 Series
	使用条件による機種選定表：単体
	使用条件による機種選定表：マニホールド
	VFA1000・3000・5000 単体 直接配管形
	バルブ型式表示方法
	仕様
	流量特性／質量表
	構造図
	外形寸法図／VFA1000
	外形寸法図／VFA3000
	外形寸法図／VFA5000

	VFA3000・5000 単体 ベース配管形
	バルブ型式表示方法
	仕様
	流量特性／質量表
	構造図
	外形寸法図／VFA3000
	外形寸法図／VFA5000

	VFA1000・3000・5000 マニホールド 直接配管形
	マニホールド型式表示方法、バルブ型式表示方法
	マニホールド仕様
	マニホールドオプション
	外形寸法図／VFA1000
	外形寸法図／VFA3000
	外形寸法図／VFA5000

	VF3000・5000 マニホールド ベース配管形
	マニホールド型式表示方法、バルブ型式表示方法
	マニホールド仕様
	マニホールドオプション
	外形寸法図／VFA3000
	外形寸法図／VFA5000




